

# DEBRECZEN

## POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

### A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj  
Négy hasábon heti sorért 5 kr.  
Nagyobb terjedelmű s időtartamú hirdetéseknek külön ártékeltetnek. A leg-  
alább 10 soros hirdetésnek fel-  
tétlenül minden kioldóbe-  
teltet 20 kr.

„Nyitár”-ben megjelenő közle-  
mény minden példány 20 kr.

Hirdetnek felvételnek a kiadó  
hivatásban, KUTASI I. könyv-  
nyomdájában, valamint ZÖRER-  
MAN H. könyv. iródszájában is.

Nér néki vagy börtönelleni  
tekintetű kértak nem véte-  
nek ágyelomb.

Kéziratok vissza nem  
adatnak.

...a nagyérdemű kö-  
...ni arról, hogy:  
**LETEMET**  
...est rendeztem be.  
...hogy a raktáromon  
...nikat teljesen  
...t árban  
...hogy tüzletemet ezen-  
...kkal rendezem be.  
...alatt a legfinomabb  
...gyok kiszolgáltattí.  
...ve:  
...tisztelettel  
**Ferencz**  
...lábbeli készítő.  
...ez-nben

...és csúsz ellen ajánlott számos háziszerek  
...és csak a valódi Horgony-Pain-Expeller  
...sabb és legjobb. Ez nem titkos-szer,  
...teljesen megbízható, orvosilag kipró-  
...mely mindenbetegnek teljes meg-  
...sal ajánható. Hogy a Pain-Expeller teljes  
...k, legjobban kitűnik abból, hogy sok  
...garral feloldott más gyógyszereket  
...ait meg, megint csak a  
**ak bizonyult Pain-Expellerhez**  
...az összehasonlítás által győződtek  
...a csúsz fájdalomak, tagszakgatások stb.  
...feg-és hátfájás, oldányállások stb.  
...széklet bezorolások által leg-  
...meg. A 40 kros, 70 kros és  
...szerevényeknek is hozzáférhetővé teszi.  
...sok siker a földi keszkek, hogy  
...a. A keres utazatóktól azonban  
...a „horgony”-jellet elillatott  
...adást el nem valódit. Köz-  
...szertar az arany orszlán-  
...kioslatz 7. Kapható a leg-  
...ában.)  
...Dr. Kohnnek V. Emn.  
...Budapesten Török József  
...gyógytárában.

...L  
...tellel:

80
20
60
75
50
30
50
50
90
20
50
50

...kül  
...e

### Románia helyzetéről.

Románia csendes. Románia okos. Nem árulja el, bár tudja, hogy Bulgáriával saját sorsa is eldőlt. Ha Bulgária orosz provincia lesz: Románia egy folytonossági hiány, mint a sebet az orvosok nevezik. Muszkaország testén, melyet eltüntetni gyógyításnak hívnak Szent-Péterváron.

Ez magyarázza meg, hogy a bolgár hazaárulókat elkergeti, hogy a szívélyesebb viszonyt keresi Ausztria-Magyarországgal a román kormány, hogy a trónörökös kérdését már eleve rendezni akarják, mivel az orosz előtt egy rés lesz betemetve és a német császári ház érdeke lesz állami létükhöz kapcsolva.

Mi csak sikert tudunk kívánni a román politikuskoknak, mert amíg Románia van, addig Magyarország is lesz, mivel a moskovita hódításnak előbb kell Romániát elnyelnie és csak aztán jöhet át a Kárpátok, melyek valamivel csak erősebb határt alkotnak, mint a Pruth vize. Románia kitett állást foglal el, hazánk zárt sorompókkal van körítve. Romániát a vesztély közvetlenül, minket közvetve fenyeget. A nemzeti halál egymásután érhet; de a románoknak meg kell előzni a magyarokat. Ha ők elvesztik, mi következünk. Ezért Romániának fennmaradása saját létünk érdeke, viszont a mi gyengeségünk a Románia létét védő európai erők apadása; a mi erőnk növekedése saját fennmaradása tényezőinek szaporodása.

### A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

**A vak leánya.**  
(Fanczia regény.)  
(18 közlemény.)  
— El akar minket árulni! — folytató a vén asszony, mert ő csak kémkedni jött ide.  
Mély csend állott be a szavakra s valamennyi szem Gorjura vetődött, kinek felelete Krisztina és anyja élete felett volt határozandó.  
Az igazsággal, törvénnyel és az emberi társadalommal meghasonlott emberek minden gonosz tettet képesek megbocsátani, csupán az árulást nem.  
Az apátság népe úgy vélekedett, hogy Krisztina, ha a kémkedésben bűnösnek találattik, eleve nem temessék el.

VI.  
Bizonyosság, hogy a cigányok akárhányszor érkeznek is soha sem hasonlítanak az előbbiekhöz.  
Krisztina nyugodt méltósággal daczolt a feje felett törnyesült viharral.  
Perrier Ferencz látta szenvedését, s elhatározta mindent megkísérteni megszabadítására.  
Gorju oda hajlott a hölgyhöz s ezt sugta fülébe:  
— Ne ingereje szép Krisztina ezeket a vad állatokat, mert el van veszte. Ezeket egy szóval meg lehet nyuztatni, de egy szóval fenavadakká is teheti őket.  
A hölgy mosolyogva tekintett rá  
Az apát látta, hogy a hölgygel nem

de intenzív zavarokat idézhetne fel. Ez a politika nem válnék se a magyaroknak, sem a románok előnyére, egyedül a muszka hódításnak egyengetné az utat.  
Mi Romániának minden területi növekedését, minden sikerét örömmel üdvözöljük és állami születésétől függetlenségéig minden aspirációját támogatjuk, bár hasonló Magyarországnak nem tapasztalt mindenkör. Bármit képzél magyarellenes dühében sok román politikus, mi tudjuk, hogy az események kényszerítő hatalma a mi érdekeink körébe fogja hajtani a legdühösebb román is, ha hazafi és nem zsoldos. Ez magyarázza meg a magyarok nyugalmát annyi meg annyi oláh hetvekedéssel és provokációval szemben.

Mi a nagy fajok egyesülése közepette a kis nemzetek szövetségében látjuk fajunk megmentését, állami életünk védelmét. Az apró nemzetek között kiválóan fontos a román nemzet, mert sem a germán, sem a szláv egység nem szédítheti meg fejét, mivel sem ennek, sem annak fájához nem tartozik, éppen mint mi. Nekik sem adhatják a nemzeti lét helyett a faji létet cserébe, a nemzeti dicsőséget nem nyelheti el a faj nagysága.  
Romániát ezen politikai természetű választó réteggé avatja fel az orosz és a délszláv népek között, a minek hadi és politikai fontossága szembe ötlő. Katonai állandó érintkezés tengeren nem lehetséges olyan hatékony mértékben, mint száraz földről és Románia fekvése miatt Oroszország nem érintkezhetik szárazföldön, tehát közvetlenül és állandóan sem Bulgáriával, sem Szerbiával. A gazdasági élet összefonódása által egy hatalmas faj és vallásrokon elköszítheti a politikai elfoglalást, — a társadalmi összefonódás utat készíthet a politikai hódításnak, hogy az orosz kereskedés nem uralja és az orosz társadalom és szokásai nem árasztathatják el Bulgáriát emésztő nagyságban, mindez: Románia közben eső és elválasztó fekvésének köszönhető.

Még az is nagy előnyünk, hogy a keleten rokotalan román nem atyafiság nélkül való, mint mi, hanem a nyugaton erős államokat alkotó latin fajhoz tartozik, mert az egyesség aspirációjára nélkül hatal-

boldogul, hogy megmenthesse őt, tekintélyét fölhasználni megkísérélvén, így szólt:  
— Miji! te esztelen vagy  
— En urad vagyok s jót állok nektek e fiatal hölgyért.  
— A te szavadban nem leünnk biztosítékot, mert szereled őt, — válaszolt a vén cigány, — védje ő magát saját maga — ha tudja.  
Krisztina mitem szólt.  
Nem tartotta érdemesnek a söpredéket egyetlen szó feleletre.  
Perrier ezalatt a két barátja csak alig tarthatta vissza, hogy a ziványra ne rohanjon, ki a két nőt ily galádul törbe csalta, midőn florenczi grófnak adta ki magát.  
A barátok a felett tanakodtak, mitévők legyenek e válságos helyzetben.  
Midőn azonban Perrier észrevette, hogy Miji másodsor is tépdési Krisztina ruháját, nem fékezette tovább gerjedelmét, megragadta a vén asszony karját, hogy az ropogott ujjainak szorítása alatt.  
— Te ördögök öreg anyja! kiáltott, — térdre e hölgy előtt, s ne merészeld dögiele- tes lehelletteddel értenni!  
Boruj lábaihoz és esdekelj bocsánatot tőle!  
A vén banya fölfordított s midőn többen a cigányok közül segélyre siettek, Perrier vassal kivert botját oly gyorsan és ügyesen forgatá a légben, hogy ellenei jó távoli tarták magokat, nehogy a veszélyes fegyverrel valamely értekeinyebb részük érintkezésbe jöj-  
— Miji pedig sehogysem volt rákényszeríthető hogy le térdjen.  
Perrier e közben egy nagy üstöt vett észre, melyből néhány koppaszandó kacsaának a feje látszott ki, s tarkójánál fogva fölemelte

mas rokonszenyeknek szálait fúzi közös önvédelmünk érdekében.  
Romániában a románok az önálló lét és fejlődés feltételeit feltalálhatják, de csak azon feltétel alatt, hogy ha román állam és nem a minden románok állama akarnak lenni; mert az összes románok nem volnának elég erősek Oroszországgal szemben; de egy nagy állam önvédelmének érdekében, az ő létük és fejlődésük azon nagy állam erői által is biztosíthatik. E nagy állam most Ausztria-Magyarország.  
Minden románok egyesülése csak az osztrák és magyar monarchiának felbontásával történne meg. A mely erők Bukovinát és Erdélyt elszakíthatnák, ugyanazon elv és jog alapján a német tartományokat is elhódíthatnák. Ekként az óriás ellen nem maradna fenn az ország. Vagyis monarchiánk hiányozna, hogy a szomszéd Romániát védelmezze. Ausztria és Magyarország felbomlása Romániára nézve kezdete lenne a tragikus végnek. A míg Magyarország van: Románia is lesz; a mikor Magyarország nem lesz: Románia már rég nem lehetséges többé. Igen, muszka zsoldban, de önálló nemzeti fejlődéssel nem.  
Minek támogatja Románia társadalmi és néha a társadalom leple alatt még állama is az oláh agitációt Erdélyben? Ezt joggal kérdehetjük mi, az oroszok természetesen ellenei.

UGRONGÁBOR.  
— A magyar delegáció tegnap zártult be. Az ülésen Tiszza Lajos gróf előszóval, ki bejelenté, hogy az ország bizottság hozott határozatait legfeljebb jóváhagyás végett ő felségehez felterjesztették, aztán kibírdeté az ország bizottság immár helyben hagyott határozatait, s beszédet a király elterelésével fejezte be. A delegáció nevében Schlauch Lőrincz üdvözölte az elnökséget, mire az elnök köszönetet mondott az elismerésért, s hitelesítve a tegnapi ülés jegyzőkönyvét, az ülést egy negyed 4 órakor bezárta.  
— A képviselőház ülése. A delegációk ülészaka ma véget értvén, most a képviselőház fogja megkezdeni ősi ülését. A pénzügyi bizottság már legközelebb tárgyalja az indemnitásról szóló javaslatot s az egyik közelebbi ülés napirendjének tárgya lesz. E kérdés, valamint egyéb teendők, melyek vagy a házban, vagy a bizottságban várnak a képviselőkre, kívánatosabb teszik, hogy a ház tagjai lehető teljes számban legyenek Budapesten, s vegyenek részt a parlamenti tevékenységben.

— A képviselőház ülése. A delegációk ülészaka ma véget értvén, most a képviselőház fogja megkezdeni ősi ülését. A pénzügyi bizottság már legközelebb tárgyalja az indemnitásról szóló javaslatot s az egyik közelebbi ülés napirendjének tárgya lesz. E kérdés, valamint egyéb teendők, melyek vagy a házban, vagy a bizottságban várnak a képviselőkre, kívánatosabb teszik, hogy a ház tagjai lehető teljes számban legyenek Budapesten, s vegyenek részt a parlamenti tevékenységben.

Mijit, fenyegetve őt, hogy abban fogja megfordítani.  
A vén cigányasszony, hogy a kényszerfördőtől megzabandulhasson a legzokátlanabb torzképet vágta, elannyira, hogy még a felelmes Gorju sem állhatta meg, hogy el ne kaczaga magát.  
Azonban a koldusvezetőnek ama merészege, hogy az ő jogaiba avatkozott, mindemellett boszantá, a honnan mint olympi Jupiter, összevonva szemöldökét, szigorú hangon parancsolá Perriernek, hogy a vén Mijt és a vasas botot tegye le a földre.  
Gyere érte mind a kettőért! — viszonoz Ferencz nyersen.  
E vakmerő válasza a szegények apítjának arca egészen elzöldült s oly szint öltött mint az álló ó. Állatta, hogy tekintélyének megmentése forog kérdésben. A söpredék nép csupán az erőnek hódolt, a honnan ő, a pártatlan hős, nem hívhatta föl az egész bandát segélyére.  
Ugy tette tehát magát, mintha megvetné igénytelen ellenfelet.  
Aztán tunyán közeledett felé a nélkül, hogy kardját hüvelyéből kivonta volna, de egyszerre a függő ístnek hirtelen hatalmas lökést adva, az e-aknem leütt Perriert lábáról úgy hogy ez megtántorodott.  
Midőn Ferencz ismét szilárd állást foglalt s szikrázó tekintettel várta ellenfelet, a két festész mellé állott, de a helyett, hogy védelmére keljenek, hátulról megragadták őt s elvették a botját.  
Védetlenül meglepve, zavartan és megsegyenülten, nem volt tovább ereje magát oltalmazni s engedé magát Gorju felé vonszoltatni, ki gunyosan imigy szólt:  
— Nos, szájhós csalódtál, ha azt hitted, hogy mindig oltalmára lehetsz a nőknek.

— A kegyezési ügyek. Tiszza Kálmán magyar miniszterelnök Taffé osztrák miniszterelnökkel budapesti tartózkodása alatt ismételen beható megbeszélést tartott a fenforgó kiegyezési ügyekben. Ezen értekezletek csupán a mindkét fél quota-regulációs küldöttségének eljárása ügyében eredményeztek megegyezést, s ennek értelmében a magyar quota-küldöttség december 4-én Budapesten, az osztrák quota-küldöttség ugyanazon nap Bécsben fog megalkalni; e küldöttségek tulajdonképp tanácskozási azonban csak januárban veszik kezdetüket. — A nyers petróleum váma kérdése még mindig vitás: a magyar kormányak erre vonatkozó legutóbbi javaslatára az osztrák kormány még eddig érdemlegesen nem is felelt.

— A horvát cameralis akták. A horvát bizottság egyik legutóbbi ülésén Smicsiklas képviselő interpellatúiót intézett a bánhoz az iránt, hogy a cameralis akták hová tartozásának ügye mily stadiumban van. Khuen-Héderváry Károly gróf bna megjegyezte, hogy ez ügyben a tárgyalások folynak, tavaszra azonban várható elintézésük.  
— Gergő mint választó. Gergő Arthur rehabilitálónak érzi magát, bizonyítja az a tény, hogy ő, a ki eddig a közügyekben nem igen vett részt újból kilépett a nyilvánosság terére s Visagrádron felvétette magát a képviselő választók névjegyzékébe. A vételen épen a 13 szót jutttata neki a választásra jogosult polgárok névsorában. Minő gunyos mementő!

— Bosznia polgári adatlusa. Nikolic Fedor báró, ki már két év előtt azzal a kijelentéssel fogadta el állását, hogy abban csak két évig marad, — beadta lemondását s ő felsége azt el is fogadta. Nikolic, hir szerint családi körülményei következtében mondott le; részint Romániában levő birtokának a vezetése, a melyet a megölt Mihály fejedelemről örökölt, részint fiának a betegsége, mi Budapesten való tartózkodását teszi szükkegessé, kényszerítették állásának elhagyására, melyet úgy főfelé, mint lefelé megelégedésre töltött be. Hivatalos teendőinek a vezetésével Kutschera báró, a belügyi kormányzat igazgatója bizott meg.  
— Bulgáriából. Krakko, nov. 30. Moszkvából jelentik: A Moszkvokijá Wjedomosi közlése teszi Schachtrecthinszki jelenleg Konstantinápolyban időző orosz úgnyók jelentését, mely szerint a porta elhatározta, hogy Kelet-Ruméliát és Bulgáriát török csapatokkal szállja meg.  
Londón, nov. 30. Hir szerint Oroszország, hogy a bogár kérdés megnyugtató megoldását előmozdíthassa, fontos eredményt hajandó tenni. Ha minden hatalom beleegyezik a mingreliai herczeg vagy más orosz jelölt támogatásába s ha a sobranje megválasztja, Oroszország elismeri az utóbbit, valamint annak törvényes voltát. Remélik, hogy Török-

— A hűtlen barátok árulása nélkül nem oly könnyen diadalmaskodhattál volna fölöttem.  
Egyenlő fegyverrel soha sem mernél te velem megküzdeni, te gyáva tolvaj, színvalótató gazember!

Ne hídd, hogy ez előkelő szűz valaha kezét a rablónak nyujtja. Ő ismer már téged, mióta alczádat ledobtat! E becsületlen ember vagyok, ki soha hazudni nem szoktam, a honnon ki merem mondani zsvány bandát előtt, hogy te méltó vagy arra, hogy parancsnokunk legy, mert te vagy valamennyiek között a legpolttronabb.  
Gorju csak megvetőleg vont vállat s a két festészhöz fordulva így szólt:  
— Fogadjátok köszönetemet barátim. Csak kötöztek meg jól ezt a fecsegőt. Sorsa fölött majd később fogunk határozni.  
Jakab és Claude engedelmesskedtek.  
— Lásd mit nyertél vele hogy ezt a lelkődő kígyót védeni akartad, — szólt Miji dühösen.  
Gorju csaknem esdő tekintetét vetett Krisztina felé, de ez makacsul halgatott, a nélkül, hogy Perrierről személt eivonta volna. A cigányok soraiban egyszerre élénk zugás keletkezett.  
Miji egy ócska, szennyes zsinórt hozott elé.  
— Most azt hiszem, a büszke herczegnőnek megjósóhatom jövőjét.  
Az öreg asszonyosság elérté e szavak sőtét értelmét, s ijedten sikoltott föl, mely Jakabot és Caudetot elérítette.  
Jakab oda hajlott Zorahhoz s nehány szót sugott fülébe.  
A fiatal cigányleány eihalványodott; aztán Krisztinához közeledve, így szólt a vén cigánynehőz;



Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

helyi hírek.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

LEGUJABB. Ipolyi Arnold. Lapunk zártakor vesztük a következő táviratot: "Ipolyi Arnold, nagyváradai püspök, ma délben, éppen midőn az ebédhez akart ülni, agyszélhűtés következtében meghalt."

A LEGJOBB GZIGARETTA PAPIR a valódi LE HOUBLON francia gyártmány. Gawley és Henry-től Párisban. Utánzásoktól mindenki óvatik.

500 APTILLES. HIRDETÉS. Szécsényi utca 1807-dik számú ház és a szepesi pusztán hét nyilas tanya-föld eladó. Értekezhetni lehet Varga Imre háztulajdonossal.

82. szám. ÁRJEGYZÉKE az "ISTVÁN" gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában. Árak ausztriai értékebe. Kötélezet és engedély nélkül készpénz fizetés mellett. Zsákkal együtt.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like AB. Asztali dara nagy és aprószemű, C. Szinte közepeszerű, 0. Királyliszt, 1. Lángliszt, 2. Montliszt, 3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű, 4. 2-od, 5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű, 6. Szinte 2-od, 7. Közép kenyérliszt 1-ső, 8. Szinte 2-od, 8 1/2. Barna 1-ső, 8 3/4. Szinte 2-od, 9. Lángliszt, 10. Veres liszt, 11. Finom korpa zsákkal, 12. Durva korpa zsákkal, Simán őrölt liszt zsákkal, Dara és liszt 25 k. zacskók, 100 k. zacskóval együtt 60 krral drágább Debreczen, 1886. sep. 30. A zsákok sulytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve: A. B. C. 0-9 számig 25 és 85 kilo. 10. 11. 12. Sima liszt 75.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Magyar Kereskedők Lapja szer. ... Magyar Kereskedők Lapja szer.

Nagyérdemű közönség!  
Az őszi időny beálltával bátorkodom tudomására hozni, miké t itteni  
**férfi szabó üzletemben**  
az őszi és téli szövetek megérkezvén, szives megtekintés és megrendelés végett szolgálatára állanak.  
**Kész férfi ruha raktáramat**  
pedig saját szabásu és gyártásu férfi öltönyök kélly, rendeztem be, hogy a készpénzfizetés mellett, szabott árak bárki által jutányosaknak ismertetnek el.  
Alázatos szolgálja  
**Szedlak József**  
férfi szabó.

**Verseny minden verseny csarnoknak**

**Nagy fővárosi készférfi és gyermek ruharaktár**  
jó gyapju szövetekből.  
**Jó elkészítés, elegáns szabás, olcsó árak.**

Egy gyapju szövet öltöny pantalon vagy eszima nadrág	7 fittól 25-ig
Egy hosszú téli kabát	8 fittól 30-ig
Egy rövid téli kabát	4 f. 75 kr 12-ig
Egy bárány bőr bélelés kabát	8 fittól 14-ig
Egy macska bélelés Loden kabát	14 fit —
Egy loden utazó köpeny	11 fittól 25-ig
Egy pápi köpeny vagy hosszú télirok	12 fittól 25-ig
Egy téli men sikoff	15 fittól 18-ig
Egy cizmába járó nadrág	3 f. 25 kr 7-ig
Egy gyermek köpeny egészen kibélelve	4 fr től 9-ig
Egy fekete erdőlyi utazó bunda jó kelme	30 fittól 70-ig

**Fiu és gyermek öltönyök nagy választékban.**  
**Figyelmeztetés.**  
Minden 25 frt kész pénz bevásárlás után egy elegáns szép és jó kalapot raadásul adok.  
A Nagyérdemű fővárosi közönség becses pártfíggyát kéri alázatos tisztelettel  
**KATZ HERMAN**  
Csanak ház.

Tessék róla meggyőződni

**MOLL SEIDLITZ POR**

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

**Csak valódi,** ha minden dobozon a gyárjegy egy sas és MOLL A. sokszorosító cégé nyomata látható.

Ezen porok gyors gyógyhatása mákaes gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altasthajok, gyomorgörcs, dugulás, májgy, vértelenség, aranyér és a legkülönbetebb női betegségek ellen évtizedek óta folytonosan növekedő elismerésben részesül. — Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.  
Raktárak Magyarországon minden nevezetesebb gyógyszer-tárban. Csak Moll-féle készítmény kérendő.  
**MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.**  
Naponta szétküldés utánvét mellett, 2 doboznál kevesebb nem küldetik.  
Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben.  
Ülő foglalkozásonál fogva az ön Moll-féle Seidlitz porai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s Zivának érte szívvel „Isten fizesse meg”-et; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.  
Tisztelettel  
Steinko Ján. F. lelkes Hunnenschlagban.

**MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ**

**Legjobb bedörzsölő szer**  
**köszvény, csuz**  
és minden meghűlési betegségek ellen.  
**Csak valódi,** ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.  
Köszvény, csuz, mindennemű testszagot és benuulásnál; *burogatás alakjában* minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásánál. *Belsőleg* vízzel vegyítve rögtön roszullát, hányás, kolika és hasmenésnél.  
Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é.  
Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszer-tár és ásványaru kereskedésben. Csak Moll-féle készítmény kérendő.  
**MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.**  
Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.  
Kittinó Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen hihetetlenül működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.  
Mély tisztelettel  
Hornof, lelkes Micholupban

**ÉRTESÍTÉS.**

Van szerencsém értesíteni a tisztelt közönséget, hogy a 25 év óta fenálló

**Órás üzletemet**

ujjonnan átalakítottam s dusan felszereltem, a hol is mindennemű

**ARANY FÉRFI- és NŐI-ÓRAK,**  
**ezüst francia inga, serkentő és fali-órák**

nagy választékban a legjutányosabb árban kaphatók s mindennemű órák becsereíhetők.

Kellő üzleti tőke felett rendelkezvén, azon kedvező helyzetben vagyok, hogy a versenyt bármely fővárosi üzlettel is kiállok.

Szives pártfogását kérve —

Kiváló tisztelettel

**SERLI EDE**

órák.

Uz'ethelyiség: a nagy templom mellett. Stenczinger Károly ur háza alatt.

**Felülmúlhatatlan**  
a maga nemében, a 39 év óta jo hírnévvel bíró s a m. k. egészségügyi hatóság által kipróbált és engedélyezett, valódi

**DR. SPITZER-féle ARC-TISZTÍTÓ KENŐCS**

szepők, himlőhelyek, fakadékok, hópórsenetek, orrvörösség, borszeny és az arc minden egyéb kinövéséi ellen, továbbá a

**bőrszépítő szappant,**

mely a kenőccsel együtt használva, még éltesebb egyéneknek is viruló és ifju színt kölcsönöz.

Az aluirtothoz naponta érkező számos elismerő és dicséző levél kétség-telenül bizonyítja ezen, a legujabb vegyi eljárás sz-rint készített, a m. k. orvosi hatóság által kipróbált és engedélyezett bőrszépítő szerek kittinó voltát, úgy hogy minden további dicséret fölöslegessé válik.

A valódi Dr. Spitzer fele arctisztító kenőcs és bőrszépítő szappan e céggel van ellátva: „A. Kraicsovcics Apotheke zur „Heiligen Dreifaltigkeit“ in Neu-Vukovár.“ Egy egész tégely kenőcs: ára 80 kr., egy fei tégelyé 50 kr. o. é. Az összeg beküldése vagy utánvét mellett tett megrendelések leggyorsabban teljesítenek.

**Központi szétküldési raktár Kraicsovcics A.-nál Uj-Vukováron.**

Melichar I. J. kereskedő urnak Betlehem-utca Linczb.

Az Öntől vásárolt Dr Spitzer fele arctisztító kenocs az ercbör minden tisztátalanágát, mik súlyos szembejóm következtében ott támadtak, a legrovidebb idő alatt **alaposan és tartosan** eltávolította. Úgy hogy ezen ép oly **ártalmatlan** mint **roppant hatályos** s amellet nagyon **olcsó szert** határozottan ajánlhatom, egyszermind köszönetet mondva Önnek, amerre arra figyelemzettett Lincz, 1871. május havában. Öszinte tisztelettel

**Prechtler Otto** az országos irattar jubuált cs. k. igazgatója

**Kraicsovcics A. urnak Vukovár.**

Tiszteit uram! Ezennel fökierem, sziveskedjék nekem postafordultával ismét 6 tégely kenőcsöt és 3 drb szappant küldeni, mivel e gyártmányok kittinó voltáról meggyőződést szereztem magamnak, Maradván kiváló tisztelettel

**Wallerstein Ágnes,** Räcknitzstrasse 7. sz. Földszint.

**Kraicsovcics A. gyógyszerész urnak Vukovár.**

Kérem, sziveskedjék nekem postafordultával utánvét mellett 12 drb dr. Spitzer-féle bőrszépítő szappant küldeni. Anyaira hozzá vagyok szokva e szappanhoz, hogy mast nem használhatók.

Eszék, 1874. július 16.

Tisztelettel **Ueherschütz Teréz.**

Tiszteit gyógyszerész ur.

Sziveskedjék kittinó arckenocséból 6 tégely vel utánvét mellett küldeni Nagyvárad, 1874. december 12. Tisztelettel **Ranschburg J.**

Tek. ur. Kérem, sziveszedjéknekem 2 tégelylyel az ön kittinó arckenocséból és 12 darabot a hozzátartozó szappanból utánvét mellett küldeni.

Bécs, 1874. szeptember 14.

kiváló tisztelettel

Igen tisztelt Uram

**Wimer M. tild III** Renuweg Nr. 67.

Ho, adja köszönetemet abbéli szivessegeért, hogy nagy hatályu szereiből nekem haladéktalanul küldött, melyekre nézve teljes melegegedesemet nyi vanítom.

Simmering, Bécs m. 1875. febr. 1

**Sedláczek Kati.**

A Lípceben megjelenő „Hausfrau“ című szépirodalmi lap 1874. évi 26-ik számában „A szépség apolása“ czim alatt a következő cikket hozza:

Noha nem tartozunk a kosmetikus szerek dicsérei közé, mégis egy tisztelt előfizetőnők kívánatára alkalmat veszünk magunkok arra, hogy olvasóinknak két o gyártmányra figyelemztessük, melynek hatékonyságát illető helyen rendkívülinek mondják s eredményé o. példák tanuskodnak. Ezek **Dr. Spitzer-féle arckenocs és börtisztító szappan,** melyet a magyar orvosi hatóság kipróbált. Ezen szerek híre a Lajtan túrai a mi szép hölgyeink körébe is elhatolt, és mi annál kevésbé tartózkodunk ezen cikkeket hölgyeinknek kísérletre ajánlani, mivel áruk, hasonnemű más gyártmányokhoz képest nagyon olcsó, darabonként vagy tégelyenként csak 60 kr. Forduljanak tehát **Kraicsovcics A. gyógyszerészhez Vukováron, a Duna mentén.**

Ezen kittinó börtisztító szerek vásárlásánál óvatosan kell eljárni, mivel számos utánzást szoktak a t. cz. közönségnek fő dicsérei, melyek aztán utólag egészen hatástalanokká bizonyulnak.

**Ismétlőadók jelentékeny engedményben részesülnek.**

**Kraicsovcics A. gyógyszerész ur Vukovárt.**

Budapesti főraktár: **Török József** gyógyszer-tára, kiraly-utca.

Raktár Debreczenben **Mihalovits István** gyógytárában.

**Huzás** mar **KARÁCSONYKOR**

**Kincsem** 1 sorsjegy 10 ft  
**Sorsjegy** 1 sorsjegy 10 ft csak 10 ft

Főnyeremény készpénzben

**50.000 ft**

10.000 ft, 5000 ft 20% lev. 4788 pénznyeremény.

A magyar levar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, váci-utca 6. sz.

Kapható a dohány és szivartösdékben.

Előzetes Helyben és postán Egy évre ... Fél évre ... Negyed évre

Egyes száma

A lap szellemi részét a közönségnek: N. utca 1564. számú háza szerkesztőségében küldenek

Előzetes Helyben és postán Egy évre ... Fél évre ... Negyed évre

**Busz**

(K. B.)

nemzet, mely mi vigasztal rem, — a korszakán me volna még en a világ színtéve, mint nemzet a len

Hajdan szárnyait két talmas volt, De belső vill erejét, s a szék nok orosz ha

Szétosztó kodó osztó Theresia darabolásáról tették, mely nyezett, de a hogy őseinek rály vitéz ha romlástól!

Elveszté reményt, a fi nem vesztette nyílt arra, ho szerezheti, fel végső elszánt res csatákba harcokat, de a szerencsétl sága, virága hérok százeze is láthatni V kon vad üldö

De a mi az ő sziveikbe fáklýja, — a szolozmaszár előtt tér meg szabad — majd felme kedő Koszczi lik el a rivalátseng az or

**A DEBR**

— Vissza fól Krisztina. gaidal engem galmaid az orbe. Isten szabad vájunkt s észéget teheszünk. — Az eféle szolt Gorju fölé lásoddal meg más övényre meg, hogy nyered! Mindent lesz, ha te tölud Gorjunak e Krisztina leike. — A bámu letkezett a nép Gorju felemre. — Csönd! — Szabades tatá — az spát Söt föl is jelet mert a mig a keresztek, addig Krisztina o nek ka itkája megmozdítani s A küzdelemre nem a szabadság Ketkedve t